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Decorative & Household Fumlture

INCLUDING
A Tk-octave UPRIGHT GRAND PLAYER PIANOFORTE,
in Mahogany Case, by Rachal,
UPRIGHT PIANOFORTES,
by Rud. Tback & Sokn, and other Makers,
CHESTERFIELD SETTEES, Easy CHairs, MaHoGANY & Empine CABINETS,
MAHOGANY SIDEBOARDS, Si1s 0F MaHoGANY CHAIRS,

Curkey, Wlilton [pile and Hrminster Carpets,
PERSIAN RUGS,
DECORATIVE CHINA, GLASS AND BRIC-A-BRAC,
Qil Paintings & Coloured Engravings,
MAHOGANY AND INLAID BED-ROOM SUITES,

Brass FRENCH BEDSTEADS, Manocany Dovere CHEST oF
DRAWERS, ETC.

Removed from Mansfield Street, Cavendish Square, by Order
of Ewxecutors, and other Sowurces.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,
BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE,

(Freperick NEALE axp Pminie Neang)

At their Great Rooms, T8, New Bond Street, W. 1,
On WEDNESDAY, 30th of Aprin, 1919,

AND PFPOLILOWING DAY,
AT ONE OCLOCK PRECISELY EACH DAY.

On View Two Days prior (from 10 to 5 o'clock). Catalogues may
be had of the Auctioneers, at their Great Eooms and Offices,

73, Naw Jﬂond Street W. L.

DRYDEN PHESS: J. DaVY & sons, 8.9, FRITH-STREET, SOHO-S01A ARE, W. 1.




NOTICE.—78, NEW BOND STREET, W. .,

Messrs, PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate cr any other purpose,

All communications to be addressed :
PHILLIPS,S0N & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond 5t., W. 1,
Telephone—Gervard 3670 and Mayfuir 170,

CONDITIONS OF SALL.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and il any
dispute arize between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SECOND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 58, ; and so on in proportion.

THmD.—In the case of lots upon which there is a reserve
the Auctioneer shall have the right to hid on behalf of
the seller.

Fourrn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
tf requived ; in default of which, the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold,

WirrH.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of deseription, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messps. PminLies, Son & NEALE
1wt being responsible for the ecorrect deseription,
genuineness, or authenticity of, or any default or defect
in, any lot ; and making no warranty whatever.

SIXTH.—To prevent inaceuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be vemoved during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVENTH.— Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
said shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) and expenses attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at this sale,



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

FIRST DAY'S SALE.

On WEDNESDAY, the 30th of APRIL, 1919,

AT ONE O'CLOCK PHECISELY.

Removed from Mansfield Street, Cavendish Square.
Loy
I Twao 3 fL brown painted iron French bedsteads, 3 overlays
and a hair ditto

L

A 3 I stained open bookease titted 3 shelves, and an ebonmzed
frame rail-back open-arm chair, with 2 loose squabs,
eovered in tapestry

3 A brass hanging electrolier, with ehain and branches for 12

lights, and shades

4 A3 it 6 mahogany washstand, fitted 2 drawers, with marble
tray top

A 3 [t. oak pedestal nest of 7 drawers

- L |

6 A 2 [t oak miniature cabinet with shelf, enclosed by glazed
door, with 3 drawers under

-

A weighing machine, by W. T dvery, with 5 weights, a pair
of pierced brass electric wall lights, with mask-head and
silvered glass backs and branches for 3 lights each, with
silk shades

8 A 7 ft. bireh wardrobe, fitted 3 drawers under and enclosed
by 2 panelled and one silvered glass door

=

A mantel glass, in ornamental gilt frame, with boy and seroll
ornamental plate

10 Another

11 A pair of embossed brass electric wall lights, brackets with
dolphin and other ornaments, bevelled silvered glass backs
and branches for 2 lighis each

12 A pair of 3 ft. ebonized hanging bookshelves

13 A mahogany and satin-wood medieine cupboard, enclosed by

a pair of doors, mahogany corner bracket, fitted 3 shelves,
ete., and a plaster bust of a man
14 A hanging glass, in gilt frame, 28 in. by 16 in,, wood stool,
and an ebonized S-tier whatnot, with twisted supports
15  An old Japanese needlework 4-fold screen

16  An ebonized 3-fold sereen, with needlework panels, and a
ditto 3-fold fire sereen
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An oak medicine chest, enclosed by 2 doors, mahogany swing
toilet glass, and a pair of ebonized hanging brackets, with
bevelled glass hacks

An Old English mahogany and satin-wood banded box swing-
frame toilet glass, and an oak medicine cupboard

Two oak miniature cabinets

A mahogany shelf with rail back, stained desk, japanned foot
bath, deal 2-tier table, and a mahogany bedside table

0fe ELJ A pair of mahogany folding tables
e

A 20 in. walnut-wood octagonal-top table, and a mahogany
and inlaid revolving bookstand

An ebonized oceasional table, bamboo fire sereen, and a bireh
pedestal cupboard

A dial, in mahogany case, by Maple & Co., and a mahogany
swing toilet glass

A 3 it 6 oak circular table, ou 4 supports and standard

| A stained mahogany square-top table, a mabogany 4- £itr

wlm!uut and a mahogany hanging 4-tier bookshelf r
2 t. 6 lac 4-tier whatnot, fitted with cuphoard 6L

A 2-fold sereen with tapestry panels, and an ebonized fraine
otloman seat, covered in green figured silk

A seb of 4 ebonized frame occasional chairs, with rvail-back
seats, covered in plush

A ditto low-seated easy chair

A mahogany 3-tier hanging bookshelf, a 4-tier ditto, and a
Moorish stool, inlaid with mother-o’-pearl

A Jft. 6 Empire rose-wood cabinet, with column supports,
ormolu mounts and enclosed by 2 trellis glazed doors

A mahogany square-shaped ottoman, covered in needlework,
Japanese 3-fold screen, and a wall miror

A B3It painted washstand, rush-seat chair, small ditto, folding
chair, 2 stained cane-seat chairs, bundle of blinds, roll of
old gmeu felt, and a deal nest of 4 pigeon-holes

An easy chair
A pair of bronzed Marli horses

A 24 in. Indian engraved brass vase and eover, Parian group,
under glass shade, 8 metal ornaments, a sel of chessmen,
and 21 sundries

Seven framed engravings—Views of London (2),and 6 others

A set of T engravings—Dortraits of Musicians, 14 photo-
araphs (various), and T others

Four oil paintings
Five coloured prints, and 2 water-colour drawings

A mahogany extending dining table, with 5 extra leaves
(opening to 14 ft.)
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A b ft. mahogany open bookease, fitted with shelves, 9 ft. high

A ditto bookease, fitted 5 shelves, cuphboards under, enclosed
by 2 pairs of doors

A 6 ft. mahogany bookease, fitted shelves
A pair of 3 fl. 6 ebonized and Boule cabinels, with ormolu
mounts and enclosed by glazed sides and doors

A set of rose-wood 3-tier shelves, with brass gallery, a 3 ft.
mahogany Sutherland table, a earrying chair, and a stained
easel

A 4 ft. birch pedestal dressing vable, fitted 9 drawers, with
swing glass over

A 3 ft 3 oak washstand, fitted 2 drawers with shelf, eupboard
under, rouge marble top and back

A cast-iron fender, a rush-seat chair, a 4-rail towel airer, a
3 ft. grained washstand, and 5 pieces of toilet ware

A painted iron bedstead, wool overlay, hair ditto, feather
pillow, and sundries

A 3ft. iron bedstead, with wire spring, wool mattress and
pillow, 3 old-iron bedsteads (a. 7.}, and 2 baths

A gentleman’s 4 ft. 3 mahogany wardrobe, fitted trays, en-
closed by a pair of panelled doors and 3 drawers under

Two small folding c¢lothes horses, camp washstand, japanned
chest of 4 drawers, school desk, and 4 pieces of toilet ware

Two deal tables, and a 3 ft. iron bedstead and hair overlay
A T ft. 6 painted deal china cupboard, enclosed by 3 doors
A 5 ft. ditto, enclosed by 2 doors

By Order of Executors, and Other Properties.

A carved Indian rose-wood bookease, with 2 bevelled plate-
vlass doors and shelves

An Tadian, inlaid with rose-wood Bedroom Swife, comprising
a wardrobe, fitted drawers and silvered glass door, dressing
table with swing glass over, washstand with marble top,
and a ditto bedstead with bedding

A earved rose-wood writing table, on cabriole legs, fitted with
drawers

An antique pear-womd nest of 8 drawers

A gentleman’s wardrobe, fitted 4 drawers and shelves

A small antique writing table, fitted with 3 drawers

An inlaid Sheraton dressing table, fitted with 4 drawers

A rose-wood writing desk, and a mirror, in carved gilt frame
A chest of 3 long and 2 short drawers

An inlaid Sheraton writing burean, with glazed doors and 3
long drawers under

A Japanese nest of 4 drawers, and another of 7 drawers
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A 4-fold screen, with green panels, 6 ft. 6

An octagonal inlaid table, carved oak bookshelf, with 4

shelves, black and gilt cane-seat chair, and 2 rush-seat
chairs

Four Persian cane chairs, earved piano stool, and 2 rush-seat
chairs

A carved oak revolving bookease, and a mahogany eiveular
table

A cireular deal-top table, refrigerator in grained ease, towel
rail, and a wine bin

An oak gate-leg table

Aninlaid Sheraton specimen table

An oak rush-seat elbow chair, and a carved oak hall chair

A mahogany washstand, with veined marble top

An iulaid Sheraton ecommode cupboard, and a fire screen,
with tapestry panel

A eloek, with striking action, in ormoln and painted case

A part red bordered tea service, in 18 pieces, a ditto desszert
service, in 12 pieces, a small dinner service, in 20 pieces,
3 bulb glasses, green glass dessert water flagon and 2
glasses, on tray, and 5 flower vases

A white enamellaed overmantel

A set of 8 and 2 Chippendale pattern chairs

A revolving bookecase, with needlework top, and a walnut-
wood dwarf bookease, fitted with 3 8

21301
A satin-wood in | ey
A rose-wood frame arm chair, stuffed seat in erimson
A 3 ft. walnut-wood dining table, with extra leaf

A rose-wood eircular table

A 3 ft. white painted wardrobe, enclosed by silvered glass
door

A 3 ft. 6 mahogany bookease, with enpboard under

A stained palm stand, and a mahogany oceasional table

A 6-fold Chinese screen

A 4-fold Japanese screen (A, ¥.),a 2-fold photo screen, and a
shaving stand

A gentleman’s 4 ft. white painted wardrobe, fitted drawers
and enclosed by 2 panelled doors over

A pair of oak elbow ehairs

Two pairs of green velvet curtains

Two pairs of eretonne ditto, a pair of pink printed cotton
ditto, and sundry chintz hangings

An Axminster earpet, ft. by ft.
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A ecavved anligue double chest, fitted with 6 drawers

A white painted chimney-piece

Another

A 5 ft. while enamelled wardrobe, enclosed by 2 panelled
doors

A chimney glass, in brown painted and gilt wood frame

A mahogany Bedroow Swite, compriging a 6 ft. wardrobe,
enclosed by panelled and silvered glass door, a 4 ft. dressing
table, with swing glass over, a 4 ft. washstand, with
marble top, and a folding towel airver

A bordered Turkey carpet, 14 ft. by 9 ft.

A large damask table eloth, 3 smaller ditto, and 7 serviettes

A 4 ft. dwarf oak chiffonier, enclosed by 2 panelled doors,
fitted with 2 drawers

A 5 ft. solid mahogany sideboard, with 2 drawers and 3

cupboards, enclosed by panelled doors and oval-shaped
bevelled mirror in back

An inlaid mahogany tea table, with shelf under and shaped
glass tray, with 2 handles

A similar lot

Four inlaid mahogany oeccasional chairs, with stulled seats
and loose covers

A 3 ft. 6 oak 3-tier dinner waggon

A 5 ft. mahogany Adam’s pattern sideboard, with 2
drawers, cupboard under and oval bevelled mirvor in back

Four carved ocak dining chairs, stuffed seats and backs,
covered in leatherette, and an avm chair

A 4 ft. eircular mahogany dining table, on turned legs, and
extra leaf

An inlaid rose-wood music cabinet

A 2 [t. antique chest of 4 drawers

A 6 ft. shaped-front walnut inlaid cabinet, encloged by 2
glass doors, centre by panelled door

A 4 ft. light vak dressing chest of 4 drawers, with bevelled
silvered plate swing mirror in back

A T-octave overstrung wpright Grand Pionoforie, by Rud.
Fhaeh & Sohan, in ebonized case

A set of 8 chairs, with rail backs and stuffed seats

Eight curtains, embroidered cushion cover, and sundry
COVELS

A Sheraton mahogany Bedroom Sicife, comprising a 6 ft.
wardrobe, enclosed by 2 silvered glass doors,a 4 {1, dressing
table, fitted drawers, with swing glass over, a 4 ft. wash-
stand, with marble top, and a towel aiver

A large Kidderminster carpet, ft. Ly ft.
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A green painted hanging wardrobe

Eight walnut-wood high-back rush-seat chairs

A fumed oak washstand, with marble top and back

A 4 ft. 6 mahogany French bedstead, wire spring mattress,
wool overlay and bolster

An antique mahogany bow-front chest of drawers

A painted chest of drawers, wicker arm chair, mahogany
toilet glass, and a towel airer

A glazed print representing the Arts, ete., and key

Two iron dog stoves

A green ground Axminster carpet, ft. by ft.

A set of antique five implements, and a pair of dogs

An antique easy chair

A divan easy chair, covered in tapestry

An antigue carved onk vy chest

A 3 ft. 6 oak burean bookease, fitted drawers, ete., enclosed
by 2 glazed doors

A T}-octave UrkiGHT GRAND PLAYER PIAKOFOKTE, in
mahogany case, by Rachal

A Persian rug

A Sheftield plated bowl, basge and rim inlaid with coins

A plated épergne

A pair of finely earved oak twisted column torchéres, on
tripod feet

A Grandfather clock, in oak case, with brass dial, by Wmn.
(Frimes

An antique mahogany swing frame toilet glass, fitted with
3 drawers

A 2.9 antique mahogany Pembroke table, with inlaid
border

A mahogany and inlaid coffee table, and an oval mahogany
oceasional table

A Queen Anne arm chair, with tapestry seat

Two lacquered and inlaid with mother-o’-pearl cane seat
chalrs

A mahogany circular table, on tripod

A mahogany Chippendale corner washstand, fitted with
drawer

A pollard oak ocecasional table

A 2 ft. 6 mahogany and inlaid bureau, fitted 3 with drawers,
brass drop handles, on cabriole legs

A gentleman’s 4 ft. mahogany wardrobe, fitted with 5
sliding trays and 5 drawers under

A mahogany bow-front corner cupboard, enclosed by glazed
door
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A mahogany frame easy chair, covered in green cloth, with
loose chintz cover

A 6 . 6 deep-seated Chesterfield settee, covered in green
cloth

An Ewbank carpet sweeper, and an iron bedstead, with
wire spring and overlay

An antigque oak gate-leg table

A ditto eorner cupboard

An antique waluut-wood chest of 5 drawers, with brass
drop handles

A Persian pattern rug, 5 ft. by 4 ft. 6
Another, 6 ft. 6 by 4 ft. 3

Another, 9ft. by 3 ft. 9

An Indian earpet, 13 ft. by 9 ft. 6

A 12 in. dragon embossed eireular bronze bowl,and a 14 in.
copper jardiniére, on 3 brass claw feet

An antique mahogany dining table

A ditto chest of drawers

A Queen Anne walnut-wood dressing table

A ditto set of coffee tables

An antique mahogany eommode

A large dressing glass

COLOURED ENGRAVINGS.

Mrs. Billington as St. Cecilia, after Joshua Reynelds, by
J. Ward, and another, by Jacob—The Honble. Miss
Monekton

Charlotte Lady Talbot, after J. Reynolds, engraved by
V. Green

Lady Heathcote as Hebe, after Hoppner, engraved by James
Ward

“The Morning Walk,” after Reynolds

Lady Lounisa Manners, by V. Green, after Reynolds

Miss Lindley, after Gainshorough

The Duchess of Camberland, by V. Green

A proof engraving—Lady seated ; another, signed by
Norman Hirst; another by R. Smythe, and another—
Elizabeth, Duchess of Hamilton

Four eoloured sporting prints

A pair of Baxter prints—Interior and Exterior of the
Crystal Palace

A pair of water-colour drawings—Scenes in Venice, and 3
framed wood mosaic pictures from Nuremburg

A print, in oak frame—"" Declaration of War " ; another—
“ Relief of Lucknow,” and another—* The Peace Maker”
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At Uiy CHINA AND BRIC-A-BRAC.

197 | A Portuguese ware plagque, with frogs, ete, 2 Egyptian
vases, 2 Doulton ware mugs, with plated mounts, 4
{Jhinuﬂl vases, blue ground vase, and a 16 in. blue and

e T 51206 3 iacy 3 jae
y f}z 1 193[ "ty [mlmn huue.a. and silyver tru:,. v set of brass five imple
L\_ - =" ments, on stand, wood and mela-l.i stand, a pese=af [ndian

brass leaf-shaped trays, and a Jsﬁvﬂnﬂsﬁ metal mirror, in

case B= Nt

A pair of Indian bronze and silver vases, a irnil' of ditto

eard trays, lacquer card box, and a paiv of bronze vases

A silver rose bowl, on pedestal, with 4 small silver bowls
to match, and a paiv of 44 in, silver vases

Two silver-mounted eut-glass scent bottles, and a pair of
10 in. silver candlesticks, fitted with ruby lamps

A pair of 9in. enamel on brass vases, 2 brass jardiniéres,

a pair of ivory opera glasses, in plush case, a plated eruet,

with 2 bottles, 2 Indian bronze vases, a pair of 4in.

Cloisonné vases, a pair of Japanese stork Gﬂ.tldle&tlﬂkﬂ

e f and an ivory back serateher —
o v/_203 Two pairs of Chelsea china figures - |
I ol q ‘-E":]
/ \o" 4, \204 | An Indian embroidered table re, 12 d-:n:,rle}q aml 2
'l'*x b e Indian shawls CI?J‘J F\J
‘u,: 205 A marble statuette, china salad mxl with plated rim and

servers, and plated cruet frame, with 6 bottles

206 A plated dish cover, with handle, a triple vegetable hot-
water plate, and a plated kettle, with lamp and stand

207 A pair of Sheflield plated entrée dishes, with hot-water
stand

208 A 2-division preserve stand, with cut-glass jars, engraved
glass elaret jug, with plated mounts, and a plated biscuit
box

209 A plated soup ladle, a ditto spoon, a ditto bottle holder,
3 plated cups, in leather case, silver spectacle case, and
an Indian silver brush, shoe horn, button hook, glove
streteher, comb and pin tray

210 A box of ivory brushes (6 pieces), plated toast rack, 4
antigue Indian daggers, a pair of ent-glass decanters, and
2 wine Hagons

211 A part table glass serviee, in 90 pieces

212 Six glass decanters and 5 stoppers, 2 specimen glasses, a
pair of oil and vinegar glasses, and a salad howl

213 An Old English blue and white milk jug, a Dresden china
coffee pot and milk jug, blue and white china eachépot,
4 plates, and 4 oak prints of Wilkie pictures

Exp or THE Firsrt DaY's SALE

—— e ——

For qﬁﬂﬁﬂd Da‘;rs Sale see separate Catalogue.
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For GONDITIONS OF SALE see Wednesday’s
Gatalogue.
MESSRES.

PHILLIPS, SON & NEALE’S

[ SECOND DAY'S SALE,
At their Great Rooms, 78, New Bond Street, W.

2

~
I ) On THURSDAY, the 1st of MAY, 1919,

AT ONE OCLOCK PRECISELY.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

FURNITURE.

Removed from Havlesden.

LOT

2561 A pair of steps, a clothes horse, galvanized bath, another,
smaller, carpet sweeper, vacuum ditto, 4 volls of green
linoleum, 2 rolls of blue ditto, sundry other pieces, small
Windsor chair, hanging mirror, bath tray,and a ditto mat

252 A small deal table, a set of scales and weights, sundry
kitchen utensils, galvanized bin, housemaid’'s box and
brushes, 3 brooms, and sundries

253 The 22 in. Turkey pattern Axminster stair carpet,in  vds,,
the oileloth covering for same, and 17 brass stair rods

254  An oak hat and uwmbrella stand, fitted bevelled plate and
shelf, a pair of cretonne curtains, 6 pictures (various), and
4 glip mats

255 An iron kerb fender, brass footman, a pair of bellows, an
Axminster hearth rug, oak coal purdoninm and seoop,
wicker easy chair with loose cushion seat, 3 bent-woad
chairs, a circular stained mahogany table, on pillar and
tripod, and an oak frame overmantel, fitted bevelled plate

N

—




260

261

266

v’ 267
268

269
270

iy

12

A well-made tnlaid mahogany Bedroom Swute, consisting of
a 4 ft. hanging wardrobe, enclosed by oval bevelled glass
door, fitted drawer under, 2 3 ft. 6 dressing table, fitted 3
drawers, with jewel drawers and shield-shaped bevelled
glass over, a ditto washstand, fitted 2 drawers and cup-
hoard, with coloured marble top and back, and 2 cane-seat
chairs

A 41t 6 ditto French bedstead, lath spring mattress, overlay,
bolster and 3 pillows

Six blankets, a printed bedspread, eiderdown quilt, and \
sheet . }

A small pierced brass fender,a set of iron fire implements,
3 strips of carpet, a small bent-wood cane seat and back
rocking chair, a cushion, a paiv of blue silk tapestiy eur-
curtains,dwarf lace ditto,a pair of white china candlesticks,
a pair of brass ditto, and a timepiece, in stained mahogany
case

A small mahogany toilet mirror, with oval bevelled plate
and fitted jewel drawer, flowered pattern toilet set, in &
pieces, and a water bottle and tumbler

A pierced brass kerb fender, a pair of fire dogs, a stop, a set
of implements, a pair of coal nippers, 2 black skin hearth
rugs, a 2-tier oval-top bamboo table, hassoek, a pair of blue
rep window curtains, and a pair of lace ditto

Four oak rail-back rush-seated chairs, and a ditto 2-tier
oceasional table '

A red and blue ground bordered Axminster carpet, 10 ft. 6
by 8 ft. 9

A wicker easy chair, covered in tapestry,a cushion, covered
in flowered ditto, ebonized pedestal, small blue tapestry
table cover,and a burr-walnut and rose-wood writing desk

A pair of hem-stitched sheets, a pair of twill ditto, 3 em-
broidered bolster eases, 9 ditto pillow slips, 6 others, and
a bolster case

Six small blankets, coloured counterpane, printed bedspread,
silk tapestry ditto, 3 coloured table covers, eushion cover,
white marcella counterpane, and 2 pairs of twill sheets

Three damask table cloths

Six bath towels, 8 face towels, 4 glass cloths, 3 toilet mats,
4 doyleys, 12 curtains (various), 7 dwarf ditto, and a pair
of silk tapestry curtains

A drop-end Chesterfield settee, covered in flowered tapestry

A 3 ft. mahogany bow-front china cabinet, enclosed by 2
glazed doors, with shelf nnder

A mahogany and inlaid oval-top 2-tier table, on tapering
legs, and another (smaller), on stretcher supports

% 8
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A mahogany club-shaped occasional table, on club feet -

A pair of oval coloured prints— Portraits, in gilt frames,
coloured engraving—'‘ Alera,” after Angelica Kauffman,
and a pair of water-colonr drawings—River Scenes, by C.
Johnson

Eight small water-colour drawings, in 6 gilf frames

A gilt bordered Minton china tea service, decorated in roses:
in 16 pieces, 9 deeorative cups and saucers (various), a
Cauldon china teapot and cover, with gilt decorations, a
ditto eream ewer and slop basin, 4 decorative plates, and
12 other pieces

A pair of Sheffield plated pillar candlesticks, on eireular
bases

A pair of 12 in, blue and white willow-pattern vases,a pair
of 9in. blue and white ditto, 2 milk jugs, 2 other vases, 7
hlue and white plates, a Wedgwood jardiniére, another, 2
bowls, 3 photo frames, and 3 books (various)

A 4 it. oak sidebosrd, fitted 2 drawers and enpboards under,
enclosed by 2 panelled doovs, fitted bevelled plate and
shelf over

A 3Tt oak 2-flap oval-end table, fitted 2 drawers, on club
feet

A drop-end Chesterfield settee, covered 1 blue tapestry,
with loose eretonne cover

A timepiece, in mahogany and inlaid case, a pair of brass
candlesticks, a pair of decorated china vases, a pair of blue
and white ditto, a ditto howl, 2 ditto jugs, and 6 pictures
(varions)

A cut-glass decanter, 2 goblets, plated and ehina 2-handled
tray, toast rack, eromb scoop and brush, a pair of nut-
erackers, 10 decorated plates, 13 pieces of eutlery, carving
knife, fork and steel, odd white china dinner and tea ware,
in pieces, and 45 vols. of books (various)

Removed from Other Sources.

A 3 ft brass French bedstead, roll spring mattress

A 6 ft. 6 mahogany hanging wardrobe, enclosed by panelled
doors, in parts

A 5 ft. brass Italian bedstead, box spring mattress, and a
hair overlay

A 4 ft. walnut and oak wardrobe, enclosed by panelled door,
fitted drawer under

A 3 It. 6 ditto chest of 3 long and 2 short drawers, a ditto
pedestal cupboard, and 2 cane-seat chairs
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A satin-walnut Bedroom Siils, consisting of a 3 It. wardrobe,
enclosed by bevelled glass door, fitted drawer under, a 3 ft.
dressing chest of 3 drawers, with jewel drawers and swing
glass over, and a ditto washstand, fitted drawer and cup-
board under, with marble top and tiled back

A 4 ft. mahogany shaped-front washstand, with white
marble top, two 3 ft. ivon bedsteads and roll-spring mat-
tresses, and 2 overlays

A 41ft. 6 brass French bedstead, wire spring mattress and
wool and hair overlay

A 3 ft. painted iron bedstead, roll spring mattress, overlay
and bolster, a 3 ft. 6 ditto overlay and bolster, and two
3 ft. hair overlays

Two 3 ft. wire spring mattresses, a 2 ft. 6 iron combination
bedstead, and a 3 ft. wool and hair overlay and bolster

A 4 ft. 6 brass and iron French bedstead

A 7 ft. walnut-wood sideboard, the lower part enclosed
by 2 panelled doors, centre fitted drawer and shelves
under, the upper part fitted bevelled plates and shelf

A 616 3 oak 3-tier dinner waggon and table leaf cupboard
combined

A carved walnui-wood Dining-voom Swite, covered in red
moroceo, consisting of a couch, 2 elbow chairs and 6
standard chairs

A 4 ft. mahogany bookease, enclosed by 2 panelled and 2
glazed doors, centre fitted with 2 drawers

A 4 ft. 6 mahogany side table

A walnut frame open arm chair, covered in leather, and a
gong and beater

A gilt cheval fire screen, with Genoa velvet panel

A 6 ft. mahogany sideboard, the lower part fitted cupboards,
enclosed by 5 panelled doors and fitted 2 drawers, the
upper part fitted with 3 bevelled plates and shelves

A set of 12 walnul-wood dining-room chairs, seats and
backs stuffed and covered in green morocco

A pair of oak hall chairs, and another pair, similar

An ebonized frame standard chair, seat and back stuffed
and covered in old gold plush, and a ditto elbow chair,
covered to mateh

A 7 it. burr-walnut-wood and inlaid dwarf cabinet, enclosed
by 2 glazed and 1 panelled door, inlet with Sévres china
plaques, with metal-gilt mounts and mouldings

A 6 ft. bird’s-eye maple-wood and ebonized ditto, enclosed

by 2 glazed and 1 panelled door, inlet with Sévres china
plaque, with silvered plate and shelves over
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A square mahogany upright show eabinet, with glazed sides
and door, and fitted plate-glass shelf, on shaped legs, with
metal-gilt mounts

A 4 ft. 3 mahogany and inlaid semi-circular side table, on
tapered legs

The companion table

A 4 ft. 4 burr-walnut and inlaid ebony kneehole writing
table, fitted 3 drawers, top lined green plush, fitted with
cupboards and brass galleries over

A carved mahogany frame Drawing-room Suite, covered in
salmon-pink flowered =ilk tapestry, consisting of a settee,
2 easy chairs and 6 standard ditto

A mahogany frame square-hack settee, covered in red
striped silk

A large Grandfather easy chair, covered in needlework,
with loose eretonne cover, on elub feet

A 4 ft. 6 thuya-wood ebonized and inlaid bonheur-du-jour,
fitted 3 drawers, with writing slide, the upper part fitted
cupboards, enclosed by panelled doors, inlet with Sévres
china plaques, centre fitted silvered plates, the whole
decorated with metal-gilt mounts and mouldings

A large ehimney glass, with bevelled plate, in gilt frame

A rose-wood work table, with rising top, on triped supports,
and a walnut octagonal occasional table, on stretcher
supports

A vose-wood and inloeid Drawing-room Suite, covered in
Genoa velvet, consisting of a settee, 2 easy chairs apd 4
oceasional chairs

A 3 ft. mahogany and inlaid writing table, fitted with-2
drawers, on tapered legs

A mahogany 2-tier oceasional table, a Chippendale maho-
gany chair (A. r.), with loose seat, covered in needlework,
and an ebonized and gilt oceasional chair, seat stuffed and
covered in tapestry and plush

A 6 ft. Old English mahogany hall table, fitted 2 drawers

A bordered Turkey carpet, 26 ft. by 17 ft. 9

Another, 21 ft. by 12 ft.

A grey ground Axminster carpet, 17 ft. by 9 ft., and a
piece of ditto

A pair of rep curtains
A large Donegal carpet, 23 ft. 6 by 18 ft. 6

A bordered Aubusson design Axminster carpet, 24 ft. by
15 ft.
An inlaid rose-wood settee, covered in silk tapestry

Four ditto chairs
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An Axminster carpet, ft. by ft.
Another

A Chesterfield settee, covered in tapestry, with loose cushion
seat and cover

A portable washstand, bent-wood chair, deal 2-flap table,
and a bundle of stair rods

A painted chest of drawers, a ditto half-eiveular washstand,
with marble top, and a ditto dressing table

A purple Wilton pile carpet, 16 ft. 6 by 13 ft. 9

Another, 17 ft. by 7 [t. &

A erimson ditto, ft. by ft.

Three pairs of damask curtains, with holders

Ten chintz loose covers, and a bundle of coloured felt

A Turkey carpet, ft. by ft.

A gentleman’s 6 ft. 6 mahogany inlaid wardrobe, fitted 3
doors and shaped top

A ditto 4 ft. 6 dressing table

A ditto bed-side eupboard, and 3 bedroom chairs

A 4 ft. 6 brass bedstead, with spring mattress

A 7-light ormolu candelabra, fitted for electrie light

An old Oriental sereen, stuffed with Anatole velvet

A Capo-di-Monte triptych

A mahogany frame billiard table, by Stevens, 8 ft. 6 by 4 ft. 6

A T-0CTAVE UPRIGHT GRAND PIlAxo¥oRrtE, by C. Bechstein,
in rose-wood case

A mahogany and inlaid music seat

A life-size terra colta female figure, on pedestal

A walnut and salin-walnut Bedroom Suite, comprising a 6 ft.
wardrobe, fitbed trays and drawers and enclosed by centre
plate-glass door, a 4 ft. pedestal duchesse dressing table,
fitted drawers, with swing glass over, a 4 ft. pedestal wash-
stand, with marble top and tiled back, and a pedestal
cupboard

An ivon safe, by Gwifiiths, 27 in. by 23 in. by 39 in,

A painted Sicilian pedlar’s lemonade table, fitted with
zlasses, ete.

A wall mirror, in earved and gilt frame
A gilt frame music stool, with cane seat

A 4 ft. satin-wood and painted cabinet, enclosed by 2
panelled doors, painted in panels of figures and flowers

A 5 ft. brass club fender

A brass kerb fender, and a coal vase and liner

A similar lot
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A brass kerb fender, a pair of brass and iron fire dogs, 8
fire implements, skin hearth rug, 4 slip mats, and a spark
ruard

A brass standard lamp, fitted for electrie light, and 2 electric
table lamps

A brass hall lantern for 4 lights

A folding child’s playground, a cot and mattress, a swing-
frame cot, and a bath, on stand

A child’s push-chair, trousers’ press, a part of a vapour bath,
and 3 dining table leaves

An oil painting, in gilt frame—Two Nude Figures of Boys

A 4t 6 inlaid mahogany pedesial writing table, fitted 9
drawers and leather-lined top

An inlaid mahogany liqueur table with rising top, fitted 3
decanters and 12 glasses, match stand, and an ash tray

A 3 ft. 6 inlaid mahogany bureau, fitted 3 drawers and fall
front

An inlaid mahogany revolving library chair, with leather
seat

A gong and beater, on oak stand, and a folding inlaid maho-
gany table

A 5 fb. carved oak hall table, fitted 2 drawers

A 4 ft. oak dresser, fitted 2 drawers (no top part)

A 4 ft. 6 Old English mahogany tray-top dressing table,
fitted 5 drawers )

A T-OCTAVE BOUDOIR GRAND I'IANOFORTE, in rose-wood case,
by . Broadiwood & Sons

A meahogany and wnleid Sheraton Bedroom Swite, comprising
a 4 ft. wardrobe, fitted drawer under and enclosed by oval
mirror door, a 3 ft. 6 dressing chest, fitted 5 drawers and
swing glass over,and a 3 ft. 6 washstand with marble top
and back

An Old English rose-wood and marquetry dwarf cabinet,
with canted ends, fitted with shelves and centre panel door,
chased ormolu mouldings, 6 ft. wide

A light ground bordered Persian vug (Senna), 6 ft. by 4 ft. 4
A large damask table cloth, 3 smaller ditto, and 7 serviettes

A 4 ft. dwarl oak chiffonier, enclosed by 2 panelled doors,
fitted 2 drawers

An ebonized chair, with red damask seat
An easy chair, covered in leather, with loose cushion seat

A 10-stor AMERICAN ORGAN, by The Estey Co., in walnut
Ccase

A 5 ft. walnut-wood cirenlar dining table, on cabriole legs
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A mahogany Sutherland table, oak octagonal-top table, and
a cireular table

An octagonal inlaid oceasional table
A small antique ebonized and ivory inlaid table

A 4-tier mahogany and inlaid whatnot, fitted with drawers
A walnut-wood sofa table, with brass feet (A. £.)
A violin and bow, in case

An Empire pedestal, fitted with ovinolu mounts, drawer and
marble top

Twelve lace curtains

Ten ditto

A tapestry-covered box, a ditto stationery box, 2 ditto
blotters, olive-wood writing desk, box of paints, coffee
machine, iron press, and sundries

A plaster bust of a female

A clock with striking action, in tortoiseshell case

A walnut-wood frame stool, with velvel top, a lac work
barrel, canvas holdall, letter file, blotting book, 3 hat
stands, and 2 electrie irons

A typewriter, in deal case

A green cloth table cover, silk ditto, plush piano cover,
another, crochset-work eurtain, silk toilet cover, 2 side-
board cloths, bundle of sundry antimacassars, doyleys, ete.,
and 5 holland valances

A wool-work panel, a silk embroidered cover, a ditto piano
cover, 2 velvet ditto, and a pink silk and embroidered cover

A deal needlework frame, in parts, plaster plaque, sundry
photo frames and photos, walnut-wood bed table, wicker
basket, brass umbrella stand, oak eoal purdonium, hassock,
and a pair of candlesticks

A hand sewing-machine and cover, in deal case

A 4 ft. oak extending dining table, with  extra leaves

A walnut revelving bookstand, and an embossed copper

fender

An iron kerb fender, a set of steel fire implements, brass
rail fender, gilt paper rack, brass cake stand, and a rose-
wood octagonal occasional table, on tripod supports

Two sterecscopes, in burr-wainut cases, and a gilt stool,
with needlework top

A pierced brass kerb fender, a Fitzroy barometer, in oak
case, and an ebonized and gilt frame library chair, seat
covered in leather

A large chimney glass, in gilt frame, with silvered plates
in 10 divisions
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A 4 It. walnut-wood extending dining table, with  extra
leaves

A T [t finely carved oak overmantel, inlet with tiles, fitted
shelves

A 4 ft. oak hall seat

A 5 ft. black and brass Italian bedstead, with pine frame
chain spring mattress

A 27 in, mahogany writing desk, with rising slope top, fitted
drawer, on turned legs

A 2 ft. 6 combination bedstead, wool overlay and 2 pillows,
and another, with overlay, bolster and pillow

An ash pan, brass 3-leaf fire sereen, 3 wire spark guards,
and an iron chair bedstead with 3 eushions

A 4 ft. iron bedstead

The fumed oak dining-room appointments, comprising a 6 ft.
sideboard, fitted 3 eupboards, 3 drawers and raised back,
with 2 side cupboards

A 4 ft. dinner wageon with eupboard at base

A 4 [t. cireular dining table, with patent screw and winder
and 3 extra leaves

Twelve dining chairs, with stufled seats in marone leather
A 5 ft. overmantel

A rose-wood liqueur eabinet, with 12 engraved bottles and
stoppers, in 2 sizes

A 4 ft. 6 carved mahogany overmantel, with shelves and
canopy top

A pair of ebonised and gilt 4-tier corner brackets, with
reflecting backs

A 10 ft. mahogany frame billiard table, by Burroughes &
Watts

A seoring board, a pool-scoring ditto, 10 cues, half-butt, 2
rests and cue rack, ivon, brush, pool basket, the wrought-
iron 2-light gasalier, and the framed rules

A set of 3 ivory billiard balls, a set of ditto pyramid balls,
and a set of composition pool balls

A nearly new Axminster billiard table surround

A 3 It. 9 mahogany telescopic 3-tier dinner waggon

A % ft. 6 mahogany side-table, fitted drawer

An ebonized frame square settee, covered in green rep

A deal kitehen table, fitted 2 drawers, another, bent-wood
arm chair, a ditto standard chair, a Windsor chair, and
a small iron gas stove
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A blue, giit and white toilet set, in 6 pieces, a flowered
pattern brown and white ditto, in 5 pieces, a rose pat-
tern ditto, in 6 pieces, and a part ditto, in 6 pieces

A pair of sleps, a Jelly-bag stand, flonr bin, a set of scales
and weights, Windsor chair, 4 enamelled trays and
strainers, and 2 small ivon and wire fenders

A plush and silk embroidered chair back, and 2 green
and lace bedspreads

Three pairs of cretonne curtains, lined, and 3 ditto bed
valances

Four copper moulds, a quantity of kitchen ntensils, and 2
flour bins

An oval top trunk, containing a box of woaol and silks,
sundry doyleys and antimacassars, a quantity of curtain
holders, and a pair of tapestry curtains

A brass and tapestry log box

A pair of photographs, in rose-wood and gilt frames, a
coloured priut, stationery case, electric vibrator in case,
sundry massage instruments, dog basket, bamboo paper
stand a small wicker work basket, deal stand, and a
bundle of hockey clubs and tennis rackets

Five wrought-iron candlesticks, brass letter box, 6 cruet
bottles, a pair of blue and white jugs, Oriental vase,
Dresden inkstand, Austrian pierced vase, and 6 pieces of
china

A pair of bronze 2-handled vases and covers, on marble
bases

A brass string box, a ditto inkstand, pen tray and wiper,
satin-wood tea caddy, stone paper weight, 5 metal trays,
lac box, blue and white ginger jar, a pair of German
jugs, and a leather writing case

Two Indian carved wood javdiniére pedestals, with snnk
marble tops

A Crown Derby dinner service, in pieces

A rose-wood and inlaid tea caddy, with eut-glass bowl

A blue and white jardiniére, panels decorated with vases
of flowers, ete.

A pair of bronze ewers, encrusted with figures, ete., and an
engraved brass bowl and cover

A bronze female bust

A bronze bust of Napoleon, and 3 others, on pedestals

A pair of plated candlesticks, fitted with extinguishers,
another with suuffer, 2 plated bottle stands, sweetimeat
dish, ladle, 10 picks, 2 pairs of nuterackers, server with
bone handle, and a cake knife



21

4514 A plated vegetable dish and eover
4518 A revolving breakfast dish with liners, and 2 plated entrée
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A pair of blue and white vases, decorated with tlowers
and birds and lizard haudles, a pair of ditto spill vases,
2 teapots, and 6 ditto vases and covers

Three Bohewmian glass vases, and 6 smaller ditto

A part dinner service, in pieces, open-work basket, a -
ditto dish, a pair of eircnlar plateaus, in plush frames, 4
Oriental dishes with plush mounts, and sundry flower
vases and tumblers, ete.

A Wlue Sivres pattern jardiniére, decorated with birds
and flowers, 2 ware jugs, 2 small lanterns, a pair of splash
vases, Venetian 4-light candelabra, and a glass scent
bottle with silver top

A pair of eut-glass decanters, 4 others (various), 12 ruby
glass finger bowls, 3 ditto dishes, 2 ditto soda-water
tumblers, and 20 wines (varions)

A green bordered Minton’s china part dinner service. in
46 pieces, decorated in panels of lowers and exotie birds,
and a part Worcester dessert serviee, decorated in flowers,
in Y pieces

An 18 in. Oriental blue ground china vase, decorated in
panels of landseapes, another, similar (A.F), a pair of
10 in. Oriental ditio, decorated in panels of fignre sub-
jects and flowers, a 10 in. blue and white vase, and a
9 in. ditto
A pair of 16 in. blue ground 2-handled vases and covers,
decorated in panels of figure suhjects, and a pair of leaf-
pattern open-work vases
A Crown Derby jardiniére, decorated in flowers (A. ¥}, 3
decorated saucers, 2 ditto cups, a pair of small square-
shape jardiniéres, 3 Bohemian glass vases, a Dresden

pattern jardinidre, 2 other ornaments, and a brass electric
table standard

OIL PAINTINGS.

By and ativibuted to Sahjoet

FHEOOIR » - et o Landscape with stream in foreground

T D e o Landscape with shepherd and sheep
S. PETrRUoLos, 1881 Coast Scenes with hoats, @ peair
UNENOWR ......... Interior with ficores seated
UNENOWN ......... Portrait of a Lady with low-neck

dress ;. proof engraving, after J.
Charlton, and another—* Farewell”












